



HLAS SPOD MNÍCHA



21. 4. 2025 – 27. 4. 2025

farský týždenník, číslo 17/2025, ročník VII. (0948/677110)

Liturgický kalendár

Pondelok	21.4.	Pondelok vo Veľkonočnej oktáve	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za 90 rokov života Anny Luptáčikovej	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Za Božiu pomoc dcére Daniele	
Utorok	22.4.	Utorok vo Veľkonočnej oktáve	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Streda	23.4.	Streda vo Veľkonočnej oktáve	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za 70 r. života pre mamu Danku	
Štvrtok	24.4.	Štvrtok vo Veľkonočnej oktáve	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	Za Božiu pomoc a zdravie pre Božku a Žanetku	
Piatok	25.4.	Piatok vo Veľkonočnej oktáve	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Erik, Jozef, rodičia a za Božiu pomoc a zdravie pre Jána a celú rodinu	
Sobota	26.4.	Sobota vo Veľkonočnej oktáve	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	Poďakovanie Pánu Bohu za dar kňazstva	
Nedeľa	27.4.	2. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA - Nedeľa Božieho milosrdenstva	<i>sviatok</i>
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ Jolana Káčerová, rodičia z oboch strán, brat Vincent a manžel Martin	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	+ manžel, 8. výročie	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 1 Kriváň-Svrčkovci - Miroslava Ondrášiková

Korytárky: skupina č. 2 Anna Malatincová, č.d. 222

Podakovanie

Úprimne a zo srdca ďakujem všetkým, ktorí ste sa pričínili o krásne slávenie Veľkonočného trojdnia.

Ďakujem našim kostolníčkam, vám, ktorí ste upratovali a robili výzdobu v Kriváni aj v Korytárkach. Ďakujem organistkám, miništrantom, bez ktorých by to veru nešlo a nebolo také pekné a dôstojné. Lektorom, spevákom. Vám, ktorí ste zabezpečovali technicky priebeh slávení. Modlím sa za vás a verím, že vám to dobrý Boh odmení svojím požehnaním.

Sviatok Božieho milosrdenstva

Budúcu nedeľu je **sviatok Božieho milosrdenstva**, na ktorý sa pripravujeme novénou. Tú sa budeme modliť 15 minút pred sv. omšou, namiesto Liturgie hodín. Úmysel novény je: **Mier a pokoj vo svete**.

Budúcu nedeľu, **popoludní o 14.⁵⁰ hod.** začne **pobožnosť k Božiemu milosrdenstvu**. Pre posilnenie našej túžby po Božom milosrdenstve bude na oltári aj relikvia sv. Faustíny, ktorú môžeme prosiť v tejto veci o pomoc.

ÚPLNÉ ODPUSTKY: Každý, kto si v deň Sviatku pri verejnom vystavení obrazu Božieho milosrdenstva v kostole nábožne uctí obraz a splní predpísané podmienky na získanie úplných odpustkov (*svätá spoveď, sväté prijímanie, vzbudiť si odpor k hriechu a modlitba na úmysel Svätého Otca*) a pomodlí sa Modlitbu Otčenáš a Verím v Boha a pridá k tomu nábožný vzdych vzývajúci Božie milosrdenstvo, napr. *Ježišu, dôverujem Ti!*, môže získať úplné odpustky pre seba alebo pre duše v očisti podľa Dekréty o odpustkoch, ktoré sa viažu na úkony úcty k Božiemu milosrdenstvu, ktorý vydala 29. 6. 2002 Apoštolská penitenciária a odobril ho svojím podpisom pápež Ján Pavol II.

Využime túto mimoriadne vzácnu ponuku, ktorú nám dáva sám Pán Ježiš.

Stretnutie prvoprijímajúcich detí

Budúcu nedeľu pri sv. omši o 10.³⁰ bude stretnutie prvoprijímajúcich detí. Zverujem ich už teraz do vašich modlitieb.

Zbierka na Mládež

Minulú nedeľu bola diecézna zbierka na Mládež. Vyzbieralo sa 800 eur (Kriváň 440 eur, Korytárky 360 eur). Zbierka už bola odoslaná a všetkým darcom úprimné Pán Boh zaplať.